
  

              学校教育目標スローガン「夢・希望・感動・感謝」 

      保護者の皆様へ「引き続き 感染防止にご協力を！」 

冬場の乾燥の時期と共に、全国的に新型コロナウイルス感染症が再び拡がりを見せています。

神奈川県においても、県独自の警戒レベルをステージ２（漸増）から３に近づけるとして、知事

が「ステージ３警戒宣言」を発しました（11/27）。学校では、引き続き、市のガイドラインを

基に、基本的感染拡大防止（マスク・手洗いの指導、換気、消毒、3密の重なり回避等）の徹底

を図ってまいります。防止対策の中でも、「マスクの着用」は、報道にもありましたが、スーパ

ーコンピューター『富岳』の解析結果から、あらゆる場面での感染防止の有効な手立てとして確

認されました。ご家庭におかれましても、これまでどおりマスクの準備、お子様への着用のご指

導をお願いします。また、ご家族で再度、感染予防について確認し合い、新型コロナウイルスや

インフルエンザを拡げないよう引き続きご協力をお願いいたします。 

【寒冷な場面における新型コロナ感染防止等のポイント】内閣官房新型コロナウイルス感染症対策室資料等より 

○基本的な感染防止対策の実施（マスク、人との距離、３密を避ける、大声を出さない） 

○寒い環境でも換気の実施（機械による常時換気。機械換気のない場合は、気温が下がらない範囲

で常時窓開け換気。窓を少し開け、室温は 18℃以上を目安） 

○適度な保湿（湿度 40％以上目安、換気しながら加湿を、加湿器の使用、洗濯物の室内干し） 

○規則正しい生活（十分な睡眠、適切な運動や食事で免疫力 UP！SNS等の使用時間の管理） 

 

生徒の皆さんへ「今がベストタイミング！」 

生まれて間もない野生動物を保護して人間が育てると、その後、その動物が本来持っている本

能や能力を回復することは難しいといわれます。それは、能力等が育つ時期を逃してしまうと、

その後、本来の能力を発揮することができなくなる可能性があるということです。野生動物を例

に挙げましたが、私たち人間も同じことが言えるのではないでしょうか。「本来持っている資質

や能力は、適切な時期の学習や体験（訓練）を通して初めて自分の力になり、発揮できるように

なる」と。つまり、資質・能力を身に付けるには、学習する時期がとても大切なのです。皆さん

が今、中学校で学習している内容や様々な活動は、将来の資質・能力等の発揮につながる基礎・

基本となるものです。中には、中学生の時期に習得し、身に付けておかないと後になって困るこ

ともたくさんあります。それは、学習内容だけでなく、集団生活でのルールやマナー、人との関

わり方等についても同じです。けじめや節度ある生活は、将来の社会生活にも関わってきます。

「鉄は熱いうちに打て」という格言がありますが、中学生の皆さんにとって、今が資質や能力を

身に付けるために自分を鍛える重要な時期であり、そのタイミングに直面しているのです。学校

生活の中には、テスト勉強等も含め、プレッシャーに感じたり、怠けてしまいたくなったりする

こともあると思います。しかし、今が「未来に向けて自分を鍛えるベストタイミング」という

視点をもって、萩中での生活に前向きに取り組んでほしいと思います。頑張れ！萩中生！ 

萩園中学校ニュース  
 

  萩園中学校 学校だより ⑪ 令和２年１２月１日 校長 丸山 修一 
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【各学年の取組から】 

○【 1年生 】：11月 13日（金）に国際交流教室が行われました。中国、韓国、台湾、タイ、イン 

ドネシア、ペルーの６つのコースに分かれて学習しました、どのコースも講師の方のお話を真剣に聞

き、体験活動にも楽しそうに取り組みながら各国の文化に親しんでいました。 

○【 2年生 】：11月 27日（金）に、学年レクとしてクラス対抗ドッジボール大会が行われました。 

今年度初めての学年クラス対抗レク。どのクラスもエネルギッシュに楽しんでいました。 

○【 ３年生 】：11月上旬から、校長室で、朝、昼休み、放課後の時間を使って入試等の準備学習とし 

て校長面接を行っています。どの 3年生も、緊張しながらも、進路に向けて真剣に考え、自分の言葉

で表現しようとよく頑張っています。「萩園中学校はどんな学校か？」の質問に対して「先生と生徒、

生徒同士の仲が良い」「生徒と先生とが団結できる」「あいさつができる」等の好印象を話す生徒が多

数おり、うれしい気持ちになりました。面接に一生懸命に取り組む姿勢も感心しています。 

 

１年国際際理解教室タイコースの様子          ２年ドッジボールの様子     生徒会とボランティアの緑のカーテン撤去作業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 萩中生の活躍：部活動の記録 】 

○ 女子バスケットボール部（湘南ブロック予選会） 

 ・１回戦：対 高浜中 ６３－３３で勝ち ・２回戦：対 松浪中 ７２－１８で勝ち 

 ・３回戦：対 寒川中 ４２－４１で勝ち ・準々決勝：対 北陽中 ２９－６７で負け（県大会出場）     

○ 卓球部（湘南ブロック秋季卓球球大会） 

・【男子団体】２回戦：対 秋葉台中 ２－３で負け 

・【新人男子】第３位 S・Tさん （県大会出場） 

・【新人女子】第１３位 T・Nさん（県大会出場）  

○ ソフトボール部（神奈川県中学校女子ソフトボール大会） 

・１回戦：対 稲田中（川崎市） ５－７で負け 

○ 野球部（第２５回 汐風杯野球大会） （☆準優勝）             祝 県大会出場！祝 入賞！   

・１回戦：対 田浦中（横須賀市） ７－０で勝ち ・２回戦：対 大庭中（藤沢市） ３－２で勝ち 

・準決勝：対 大野北中（相模原市）８－５で勝ち・決勝：対 塚越中（川崎市）３－１１で負け                                       

《 保護者の皆様へ お知らせ・お願い 》 

【「よりよい学校づくりのためのアンケート」実施：ご協力ありがとうございました。】 

・１１月１７日（火）～２７日（金）の期間にWebで実施いたしました。保護者の皆様から期間中、

３６９件の回答をいただきました。今後、集計・分析を行い、次年度の教育活動に生かしてまいり

ます。お忙しい中、ご協力ありがとうございました。 

【個別面談がはじまります。：ご協力よろしくお願いいたします。】 

・3年生は、１２月 2日（水）、１・２年生は、12月９日（水）より「個別面談」がはじまります。

特に、3年生は、進路決定の重要な面談になりますので、ご家庭でもお子様とよく相談の上、進路

についての方向性を確認して面談に臨んでいただければと思います。また、各学年共通のお願いと

いたしまして感染防止対策としての手指消毒、マスクの着用等のご対応よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


